
 

 

 

 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ  
  

12 серпня 2024 року                            № 204 

 
Про погодження Товариству з обмеженою відповідальністю «Телекомпанія «Регіон» 

робочого проекту облаштування структурної кабельної мережі в багатоквартирних 

будинках у селищі Великодолинське  Одеського району Одеської області 

 

Відповідно до статей 11, 26, 29, 30, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області від 12 

липня 2024 року № 1521 – VІІІ «Про надання щорічної основної відпустки Великодолинському 

селищному голові Миколі ЛУК’ЯНЧУКУ», розглянувши наданий робочий проект 

облаштування структурної кабельної мережі в багатоквартирних будинках у селищі 

Великодолинське Одеського району Одеської області розробленого Садовським В.А., 

затвердженого Генеральним директором ТОВ «Телекомпанія «Регіон»» Ясиневичем С.Л. та 

заяву в.о. Генерального директора ТОВ «Телекомпанія «Регіон»» гр. Кокоровець Л.Д. вих. № 

26 від 16.07.2024 року (вх. № 2642/03-22/24 від 16.07.2024 року), з метою поліпшення якості 

послуг з доступу до швидкісного Інтернету для населення та соціальної сфери 

Великодолинської територіальної громади, виконавчий комітет Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити Товариству з обмеженою відповідальністю «Телекомпанія «Регіон» робочий 

проект облаштування структурної кабельної мережі в багатоквартирних будинках у селищі 

Великодолинське Одеського району Одеської області. 

2. Рекомендувати Товариству з обмеженою відповідальністю «Телекомпанія «Регіон» 

при проведенні робіт з реконструкції та впорядкуванні телекомунікаційних мереж розміщених 

у багатоквартирних будинках в селищі Великодолинське Одеського району Одеської області, 

керуватись чинним законодавством України. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря Великодолинської селищної 

ради Одеського району Одеської області Світлану КУРКО та директора комунального 

підприємства «Великодолинське». 

 

 

 
Секретар селищної ради         Світлана КУРКО 


